Addendum #1

- Question: Wondering if there is a drawing? Answer: There is a drawing attached. For layout purposes only.
- Question: If we are fallowing ADA guidelines for the transport of a wheelchair person 4 floor belts and lap and shoulder belt, ADA certified wheelchair lift? Answer: Reference Section H. (Wheelchair Tracks) and Section I. (Braun Wheelchair Lift)
- Question: The seats side facing with seat belts? Answer: Seats to be formed bench-seats with seat belts. Reference drawing for prisoner facing and Section F.
- **Question:** Do you have an anticipated seat width for each customer seating position? Answer: Seats width will be determined during preconstruction meeting. Reference Section F.
- Question: Vehicle is over 10,000 GVWR dual rear wheel or under? Answer: Vehicle is 9,500 GVWR single rear wheel.
- **Question:** Fords factory rear heat is under passenger seat. You are wanting that ducted up thru the ceiling into each cell? Answer: Yes, ducting to be ran thru the ceiling to each cell.
- **Question:** Are you wanting pull thru cell doors in the event the passenger door is non operable? Answer: Yes, Reference Section F.
- Question: What is the exit for the wheelchair customer if the rear doors are blocked? Answer: Includes two emergency access doors approximately 24"x24" (exact size to be determined during preconstruction meeting) to each of the middle cells from the rear wheelchair cell.

 Reference Section F.
- Question: Is there a secure partition behind the driver/passenger front seats? Answer: Yes, one front left to right to sperate cab seating from forward inmate. Partition to cab includes mesh screens with sliding Lexan cover plates. Reference Section F.
- Questions: Are there cameras and monitors needed in the rear cells? Answer: Yes, Total of 5. Two (2) cameras in cell 1, one (1) in cells 2,3, and 4. Reference Section R.

